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CE ESTE IMPREUNA-IN.EU? 
                                               : DE CE SĂ VOTEZI?
impreuna-in.eu este un proiect al Parlamentului European. Dorim ca 
un număr cât mai mare de persoane să participe activ la democrația 
europeană, în primul rând votând la alegerile europene din 2024. Suntem 
o comunitate de oameni care cred că cel mai bun mijloc de a menține 
democrația este prin implicarea cetățenilor din toate categoriile sociale, 
în special prin exercitarea dreptului de vot.

DE CE SĂ-ȚI PESE?
Democrația este un sistem care le dă cetățenilor puterea de a lua decizii, 
permițându-le să-și aleagă conducătorii. Democrația garantează că cei aflați 
la putere răspund în fața cetățenilor și că drepturile și opiniile acestora sunt 
respectate. Promovează egalitatea și protecția libertăților individuale, fiind 
un mijloc important prin care societatea poate lua decizii în mod colectiv, 
la nivel regional, național sau european. Democrația începe atunci când 
decizi să schimbi ceva important pentru tine, de exemplu semnând o petiție, 
participând la un eveniment sau folosindu-ți votul.

Democrația nu este un bun dobândit odată pentru totdeauna. Este nevoie 
de muncă susținută pentru a o menține vie și dinamică. Iar această muncă 
este făcută de oameni. Nu numai de persoanele pe care le alegem, ci, mai 
ales de cei ca noi, care avem dreptul și puterea de a ne folosi votul. Cu 
cât votăm mai mulți, cu atât democrația devine mai puternică. Construirea 
Uniunii Europene și a democrației este un proiect permanent.

Democrația europeană este importantă pentru noi toți. Este un efort 
colectiv care are nevoie de sprijin colectiv. Din acest motiv, mii de susținători 
și voluntari din întreaga UE ni se alătură pentru a-i încuraja pe toți cetățenii 
să își folosească votul.

#FOLOSESTETIVOTUL

https://together.europarl.europa.eu/ro/
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CUI SE ADRESEAZĂ IMPREUNA-IN.EU?
Celor care doresc să sprijine democrația votând la alegerile europene 
din 2024 și să ne ajute în demersul nostru de a-i încuraja și pe alții să 
voteze. Se pot înscrie persoane fizice și organizații ale societății civile. 
Sunt bineveniți cetățenii de orice vârstă și din toate mediile. Singura 
condiție este angajamentul în favoarea democrației.

CE FACEM NOI – ȘI CE POȚI FACE TU?
Ne vei ajuta să promovăm alegerile europene, vei intra în contact cu 
cetățeni europeni care au aceleași valori ca tine și vei afla ideile lor 
pentru campania de promovare. Îți vom oferi informații și cunoștințe, 
te vom ajuta să îți dezvoltați abilitățile pentru a te exprima și dialoga 
cu alegătorii potențiali, cu factorii de decizie. Dar cel mai important, 
#folosestetivotul. Vei descoperi persoane, grupuri și organizații care 
sunt preocupate de aceleași subiecte. Vei avea o legătură unică cu 
Parlamentul European. Vom sărbători împreună succesele tale.

CUM FUNCȚIONEAZĂ IMPREUNA-IN.EU?
Platforma impreuna-in.eu este locul unde se desfășoară toate activitățile 
noastre. Oricine se poate înscrie pentru a primi mesajele noastre cu idei 
despre cum poți contribui la promovarea alegerilor europene, de la acțiuni 
de mică amploare, care se fac rapid și cu efort redus, până la acțiuni 
mai ambițioase, cum ar fi organizarea de evenimente și activități. Prin 
cel mai apropiat Birou de legătură al Parlamentului European, îți oferim 
instrumente și cursuri de formare pentru a te ajuta să acționezi și pentru 
a contacta alte persoane cu aceleași valori ca tine.



Direcția Generală Comunicare
Direcția pentru birourile de legătură
Direcția pentru campanii 

Alegerile europene din 2024 vor 
determina felul în care vom trece 
împreună printr-una dintre cele mai 
dificile perioade pe care generația 
noastră a cunoscut-o. 

Haideți să facem istorie, 
vot cu vot.

#FOLOSESTETIVOTUL


